

Megmaradt sörnagykövetnek a humorista **Farkasházy megírja 50 útjának történetét**

BUDAPEST – Farkasházy Tivadar (57) addig ül a számítógépe előtt, ameddig meg nem fájdul a szeme. Balatonszárszói nyaralójában dolgozik új könyvén: ötven utazásának történetét akarja elmesélni. Az elsőtől, amely hajdan Bulgáriába vezetett, egész az idei nyaralásig, a **kék Maurítusig**

Farkasházy Tivadarnak egyelőre nem hiányzik még a Heti hetes. Úgy mondja, talán azért, mert nagyon fárasztó volt az elmúlt idény. Bár bevallja, lenne téma bőven manapság is a heti forgatásokhoz, és annak örül is, hogy a nézőknek már hiányzik a műsor. Sokszor meg is állítják őt kérdezve, meddig kell még várni a folytatásra. Nos, már nem sokáig: augusztus végén már ott lesz-



Fotó: Korponai Tamás

A sör nagyköveteként népszerűsíti a számára oly kedves nedűt

nek a stúdióban a Heti hetes sztárjai.

Farkasházynak azonban addig is akad dolga elég.

– Jelenleg az új könyvemen dolgozom – mesélte a humorista. – Balatonszárszón nap mint nap addig ülök a számítógép előtt, ameddig a szemem meg nem fájdul. Van, hogy nyolc órát is írok, de szeretném, hogy novemberben megjelenhessen a könyv, amelyben ötven utazásomról mesélek majd. Én ahhoz a korosztályhoz tartozom, amelynek elég későn, jobbára csak az utóbbi 10-20 évben adatott meg, immár negyvenen felül járva, hogy igazából felfedezhesse a világot. Buta keletiként botladoztunk szerte a világban. Az első utam – ezt idézem majd fel a könyv első fejezetében – a festői Bulgáriába vezetett. Az utolsó pedig ezen a nyáron a csodálatos kék Maurítusra.

Azt hiszem, a könyv címe is ez lesz: A kék Maurítus.

Farkasházy az írás és a külföldi nyaralás mellett járta az országot. Mivel az első év lejártával sem hívták vissza nagyköveti tisztségéből, továbbra is a sör nagykövete-ként képviselte a számára olyan kedves nedűt. Kapolcson bár nem látta, de legalább hallotta Hobót, hisz a koncerten annyian voltak, hogy csak az előtte állók hátát nézhette. Jól érezte magát a Sziget Fesztiválon is, csak akkor került bajba, amikor nem találta a kocsiját. Két órán át járkált a sátrak között, mert csak annyit jegyzett meg, hogy egy WC mellett parkolt – de hát túl sok volt ott az illemhely. Végül éjjel 2 után lelte meg az autóját. s. e.